

一、股票里的阴阳线的上下影线跟实体各代表什么

阳线K线图上阳线的定义证券市场上指收盘价高于开盘价的K线。K线图中用红线标注表示涨势。K线最上方的一条细线称为上影线，中间的一条粗线为实体。下面的一条细线为下影线。当收盘价高于开盘价，也就是股价走势呈上升趋势时，我们称这种情况下的K线为阳线，中部的实体以空白或红色表示。这时，上影线的长度表示最高价和收盘价之间的价差，实体的长短代表收盘价与开盘价之间的价差，下影线的长度则代表开盘价和最低价之间的差距。需要说明的是，阳线、阴线与人们通常讲的涨跌有所不同。一般人们讲的涨跌是指当日收盘价与上个交易日收盘价之间的比较。当K线为阳线时，并不意味着股价比前一天涨了，只是表示当天收盘价高于当天开盘价。例如某只股票前一个交易日收盘价为20元，当日开盘价、最高价、最低价和收盘价分别为18元、21元、17元、19元，则该只股票比前一个交易日跌了1元，K线图为一个上影线长度2元，下影线长度1元，实体为1元的阳线。一般而言，阳线表示买盘较强，卖盘较弱，这时，由于股票供不应求，会导致股价的上扬。阴线表示卖盘较强，买盘较弱。此时，由于股票的持有者急于抛出股票，致使股价下挫。同时，上影线越长，表示上档的卖压越强，即意味着股价上升时，会遇到较大的抛压；下影线越长，表示下档的承接力道越强，意味着股价下跌时，会有较多的投资者利用这一机会购进股票。K线图上阳线的类别下影阳线（先跌后涨型）开市后价格大幅下跌，后又回升到高位收市。后市承接力强，暗示上升力强，可能是上涨的先兆。收盘光头阳线（先跌后涨型）开市下跌后掉头回升，以全日最高价收市，可见上升动力大。光头阳线（大阳线）全日节节上升，有强烈的涨势。如果在跌市中出现，可能是跌市结束的信号。开盘光头阳线（上升抵抗型）上升力强，但受阻挡，应谨慎。若是在持续上涨之后，可能是下跌的先兆；若是在下跌中的反弹行情，则多头实力不足，仍将下跌。小阳线（欲涨乏力型）行情扑朔迷离，涨跌难有明确估计。如果出现在强烈持续上升之后，表示高位震荡，持续力不足，可能是下跌的征兆。如果在长期下跌之后出现，表示欲振乏力，可能继续下跌。上影阳线市场上升趋势减弱，在较高价位明显受阻，后市有可能下跌。阳线技术分析一、分析投资心理阴阳线形态形态各异,投资者很难全部掌握,也没有必要去死记硬背,因为阴阳线形态尽管不一样,但它们的本质是一样的。也就是说,只要掌握阴阳线形态分析的基本方法,就能融会贯通所有阴阳线形态。股票交易是一个多空双方的博弈过程,在股票交易过程中,我们所看到的最直观的信息就是股价的波动,而股价波动是多空双方力量的权衡结果,它反映了交易双方的心理变化过程。所以,透过股价波动的表象,去分析投资者的投资心理,就可以把握各种阴阳线的变化趋势。二、学会形态还原任何阴阳线形态,不管它有多复杂,我们都可以用其第一个开盘价和最后一个收盘价将它还原为单根阴阳线。如果还原后的阴阳线的多空含义与原阴阳线形态不一致,那么该阴阳线则需要继续确认;如果还原后的阴阳线能支持阴阳线形态,则无需确认。形态还原的最大好处就是将复杂的、不容易把握的阴阳线简化为单根阴阳线,多空含义一目了然。因此,掌握了形态还原方法,投资者就有了一个“金手指”,可以对任何阴阳线形态进行研判,即使这个形态我们不曾接触过。

二、什么是阴阳线

- 1、阳线是表示价格上涨的蜡烛，实体部分通常为白色或绿色；
- 2、阴线是表示价格下跌的蜡烛，实体部分通常为黑色或红色。阴阳线的交替出现形成了蜡烛图的图案，可以用来判断市场走势方向和强度。

三、什么是小阴阳K线

阴阳并排K线是指阴线开盘等于阳线收盘，阳线开盘等于阴线收盘！两根K线开盘到收盘的点差相等！在股市中像这种K线形态还有有很多种，例如锤子线，吞没形态，刺透形态，新手的话建议通过一些炒股书籍例如炒股入门，或者是华尔通股民学校对这些K线形态作一个详细的了解和研究，希望可以帮助到您，祝您投资愉快！

四、股市中的阴阳线是什麼意思

阴阳线是股票价格变化的动态线，收盘价高于开盘价时形成阳线，收盘价低于开盘价时，形成阴线，实体柱状就是开盘价和收盘价形成的巨型柱状体，上下影线是全天交易时，股票价格波动的最高价和最低价。

五、股票的阴阳线是什么意思

- 1、阴阳线是股票价格变化的动态线，收盘价高于开盘价时，形成阳线；收盘价低于开盘价时，形成阴线。
- 2、实体柱状就是开盘价和收盘价形成的巨型柱状体，上下影线是全天交易时，股票价格波动的最高价和最低价。K线图可以分为阳线、阴线、十字线三大类。阴阳线就是指常见的K线。